
 

 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

  

04 вересня 2023 року          № 137 

 

Про затвердження протоколу комісії щодо розгляду заяв деяких  категорій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, які брали 

участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей, внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України для забезпечення житлом 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2023 р. № 263 «Деякі питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України», постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 

2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» з метою 

формування потреби в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення, виконавчий комітет Великодолинської селищної ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити протокол комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, які брали участь у бойових 

діях на території інших держав, а також членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України для забезпечення 

житлом від 31 липня 2023 року № 2 (Додаток 1). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області Ольгу ОРЛОВСЬКУ. 

 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280-2018-%D0%BF


 

«ЗАТВЕРДЖЕНО» 

рішенням виконавчого комітету 

Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області                 

від 04 вересня 2023 року № 137 

 

 

ПРОТОКОЛ   

засідання комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, які брали участь у бойових діях на території 

інших держав, а також членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України для забезпечення житлом 

 

від 31.07.2023 року                                 смт Великодолинське                                                  № 2 

 

Присутні:  

Лук’янчук Микола Іванович - голова комісії; 

Барасій Галина Миколаївна - спеціаліст відділу соціальної політики, секретар комісії. 

                                                                                 

Члени комісії:  

Павловська Оксана Ігорівна - начальник відділу соціальної політики;  

Осадчук Ірина Михайлівна - начальник фінансового відділу;  

Сидоренко Наталія Миколаївна -начальник відділу комунальних відносин та благоустрою; 

Степанчук Євгенія  Григорівна - начальник юридичного відділу; 

Дроздова Тетяна Владиславівна - начальник  відділу бухгалтерського обліку та звітності. 

Відсутні: Орловська Ольга Олександрівна - заступник голови комісії; Панченко Олеся 

Федорівна - в.о. начальника архітектури, містобудування та житлово – комунального 

господарства. 

 

Запрошені: - 

На засіданні присутні 7 із 9  членів комісії. 

Порядок денний: 

1.Про здійснення перерахунку розміру грошової компенсації у зв'язку зі зміною 

складових розрахункових формул та показників опосередкованої вартості спорудження 

житла. 

 

Доповідач: Барасій Галина Миколаївна - спеціаліст відділу соціальної політики, секретар 

комісії. 

 

Доповідач повідомила, що постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 

року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (далі- Постанова), якою 

встановлено,  що у разі прийняття рішення про призначення заявнику грошової компенсації 

комісія одночасно визначає розмір такої компенсації, виходячи з  нормативів та з 

урахуванням опосередкованої вартості спорудження 1 кв. метра загальної площі житла в 

населеному пункті, в якому заявник перебуває на квартирному обліку на день звернення за 

грошовою компенсацією і яка визначається Мінрегіоном відповідно до Порядку визначення 

показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, 

затвердженого наказом Держбуду від 27 вересня 2005 року № 174. 

У разі зміни опосередкованої вартості спорудження 1 кв. метра загальної площі житла, 

визначеної Мінрегіоном після розрахунку комісією розміру грошової компенсації, її розмір 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280-2018-%D0%BF


 

підлягає перерахунку комісією без звернення внутрішньо переміщеної особи за умови, що на 

день такої зміни грошову компенсацію не виплачено чи виплачено не в повному обсязі. 

У разі незабезпечення протягом поточного бюджетного року виплати грошової 

компенсації в повному обсязі у зв’язку із зміною опосередкованої вартості спорудження 1 кв. 

метра загальної площі житла за бажанням внутрішньо переміщеної особи, якій виплата 

грошової компенсації здійснюється у поточному році, грошова компенсація може бути 

виплачена без проведення такого перерахунку, що підтверджується її заявою. 

Наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 

27.07.2023 № 647 «Про затвердження показників опосередкованої вартості спорудження 

житла за регіонами України» (розрахованих станом на 01 липня 2023) для Луганської області 

визначено вартість 1 кв. м загальної площі квартир будинку у сумі 20 325 грн.  

Станом на 30.06.2023 року Полторак Євгену Сергійовичу грошова компенсація в у 

розмірі 1 497216,51 грн. (Один мільйон чотириста дев’яносто сім тисяч двісті шістнадцять 

гривень 51 копійка) не виплачувалася. 

З урахуванням зазначених змін, новий розмір грошової компенсації Полторак Євгену 

Сергійовичу буде становити 1 519722,61 грн. (Один мільйон п'ятсот дев’ятнадцять тисяч 

сімсот двадцять дві гривні 61 копійка). 

 

 

ПЕРЕРАХУНОК  

 грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення  

 

Полторак Євген Сергійович внутрішньо переміщена особа, з числа учасників 

бойових дій  (компенсація була призначена у Луганській області)  

Розрахунок здійснено з розрахунку на 1-у особу: - заявник    
Розмір не виплаченої чи виплаченої заявникові не у повному обсязі грошової компенсації 

відповідно до Порядку підлягає перерахунку у зв’язку із зміною складових формули, за 

якою розраховується грошова компенсація, а саме: 

1) у зв’язку зі встановленням нового значення коефіцієнту збільшення опосередкованої 

вартості 1 м² загальної площі житла: Км=1,5; 

2) у зв’язку із затвердженням наказом Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України від 27.07.2023 № 647 нових показників опосередкованої вартості 

спорудження житла за регіонами України розрахованих станом на 01 липня 2023 року, 

відповідно до яких вартість 1 м² загальної площі квартир будинку по Луганській області (Вг) 

складає 20 325 грн. 

Загальна сума грошової компенсації складає:     

 

ГК = (13,65 м²  + 35,22 м²) × 20 325,00 грн. × 1,5 + 29798,48 грн. = 1 519722,61 грн. 

 

Сума (Один мільйон п'ятсот дев’ятнадцять тисяч сімсот двадцять дві гривні 61 копійка) 

де          
13,65 м² - норма житла на одну особу;      

35,22 м² - загальна площа на сім'ю внутрішньо переміщеної особи, яка захищала 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України ; 

20 325 грн. - опосередкована вартість спорудження 1 м² в по Луганській області 

1,5 - коефіцієнт опосередкованої вартості 1 кв. метра загальної площі житла.  

29798,48 грн. - збір на обов'язкове державне пенсійне страхування (в розмірі 2% від 

нарахованої суми компенсації) 

В обговоренні взяли участь усі присутні. 



 

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Миколу Лук’янчука, який поставив на голосування питання про 

встановлення нового розміру грошової компенсації для Полторак Євгену Сергійовичу, 30 

липня 1990 року народження. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»     7      «проти»      0         «утримались»      0       

 

ВИРІШИЛИ: Встановити новий розмір грошової компенсації Полторак Євгену 

Сергійовичу, 30 липня 1990 року (розрахований станом на 01 липня 2023) народження в 

сумі 1 519722,61 грн. 

(Один мільйон п'ятсот дев’ятнадцять тисяч сімсот двадцять дві гривні 61 копійка) 

 

 

 

Голова комісії                            _________________            Лук’янчук М.І. 

Секретар комісії                        _________________            Барасій Г.М. 

 

 

 

 

Селищний голова            Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 


